Авторизация

- 1. Нажмите на кнопку «Личный кабинет», расположенную в правом верхнем углу на сайте медицинского центра;
- 2. Введите ваш личный номер телефона, на который будет отправлено SMS-сообщение с кодом активации;
 - 3. Введите код активации из полученного SMS-сообщения;
- 4. Заполните персональную информацию: ваше ФИО, дату рождения, пол и персональный e-mail (адрес электронной почты);
- 5. Проверьте введенные данные, примите условия пользовательского соглашения и подтвердите корректность предоставленной информации;
- 6. Для использования личного кабинета, подтвердите доступ к вашим персональным данным перейдя по ссылке, отправленной на указанный адрес электронной почты.

Онлайн запись

Записываться на прием к врачам медицинского центра возможно во вкладке «Онлайн запись». Для записи необходимо выбрать филиал, специальность, специалиста и дату приема, после чего отобразятся доступные временные интервалы для записи. После выбора подходящего времени приема необходимо нажать на кнопку «Записаться». Созданный визит отобразится во вкладке «Визиты».

Визиты

Во вкладке «Визиты» отображается информация о ваших будущих и прошедших визитах.

Отмена визита

Для отмены во вкладке «Визиты» в каточке визита необходимо нажать на кнопку «корзины» и подтвердить отмену, после чего визит будет отменен.

Доступ к результатам исследований и консультативным заключениям (А-код)

После подписания информированного согласия при посещении медицинского центра в SMS-сообщении вам был отправлен А-код, который необходим для просмотра результатов лабораторных и инструментальных исследований (УЗИ, КТ, МРТ, рентген), а также файлов консультативных заключений врачей-специалистов.

Убедительная просьба сохранить полученный А-код, так как он будет необходим при каждом просмотре медицинской документации в личном кабинете.

В случае утери А-кода, пожалуйста, обратитесь в регистратуру медицинского центра.

Консультативные заключения и инструментальные исследования

Просмотр консультативных заключений врачей-специалистов, а также результатов инструментальных исследования возможен во вкладке «Визиты».

Для просмотра результатов осмотра или обследования необходимо нажать на кнопку «результаты» и ввести полученный ранее А-код. После чего откроется новая вкладка с pdf-файлом результатов исследования.

Анализы

Вкладка «Анализы» предоставляет доступ к результатам пройденных лабораторных исследований.

Для просмотра результатов анализов необходимо нажать на кнопку «результаты» и ввести полученный ранее А-код. После чего откроется новая вкладка с pdf-файлом результатов исследования.

Моя семья

Во вкладке «Моя семья» отображаются профили ваших родственников.

Вы можете добавить в семью ваших детей, чтобы записывать их на прием к врачу, а также иметь доступ к их консультативным заключениям, результатам лабораторных и инструментальных исследований. Также вы можете присоединить к семье супруга (у), чтобы вы вместе могли следить за визитами ваших детей и редактировать их.

Добавление ребенка

Чтобы добавить ребенка нажмите кнопку «+» (в нижнем правом углу) и выберите опцию «Добавить ребенка». Далее необходимо ввести ФИО, дату рождения, пол ребенка и подтвердить корректность введенных данных.

Добавление супруга (и)

Чтобы добавить супруга (у) нажмите кнопку «+» и выберите опцию «Присоединиться к семье». После подтверждения выбора на экране отобразится 6-значный код. Ваш супруг (а) должен также перейти в раздел «Моя семья», нажать на «+» и выбрать «Пригласить супруга в семью». После чего ему необходимо ввести код, который отображается у вас на экране и нажать на кнопку «Присоединиться».

Редактирование данных ребенка

При допущении ошибки при вводе данных ребенка и необходимости внесения изменений, необходимо удалить созданный профиль и создать новый. Для этого нажмите на кнопку «Опции» (троеточие) и выберите «Удалить». Создайте новый профиль ребенка нажав на кнопку «+».